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Tříkrálová sbírka 2020 
Letošní Tříkrálová sbírka proběhla 
ve dvou místních částech obce Holaso-
vice (Holasovice a Loděnice) v sobotu 
4. 1. 2020 a ve dvou místních částech 
(Kamenec a Štemplovec) v neděli 5. 1. 
2020. V Holasovicích se vykoledovalo 
23 351 Kč (5 skupinek koledníků), v Lo-
děnici 14 147 Kč (3 skupinky), v Kamen-
ci 6 884 Kč (1 skupinka) a ve Štemplovci 
7 252 Kč (1 skupinka). Celkem se v celé 
obci vykoledovalo 51 634 Kč. Výnosy 
z Tříkrálové sbírky 2020 jsou určeny:
•  pro nemocné seniory a pacienty 

v terminálním stádiu, kterým naše 
terénní služby, mezi něž patří charitní 

ošetřovatelská služba, charitní pečova-
telská služba a mobilní hospic, pomá-
hají v domácím prostředí. Pro ně potře-
bujeme pořídit polohovací postele,  
kompenzační pomůcky, oxygenerátory 
a další zdravotnický a ochranný mate-
riál;

•  pro zaměstnance znevýhodněné na trhu 

práce svým handicapem, kteří nachá-
zejí  práci v chráněných dílnách. Pro 
ně chystáme nové prostory, které nám 
umožní  zlepšit stávající pracovní pod-

mínky a přijmout další lidi s handica-
pem;   

•  na rekonstrukci domu pro osoby s men-
tálním a kombinovaným postižením; 

•  pro lidi nacházející se v krizové situ-
aci. Rádi bychom vytvořili diskrétnější 
prostor pro poskytování krizové pomo-
ci.

Koledování se letos na Opavsku zúčast-
nilo více než 1 100 koledníků, celková 
vykoledovaná částka je 2 440 484 Kč. 
Charita Opava děkuje všem štědrým dár-
cům a také koledníkům, kteří obětovali 
svůj čas a pohodlí pro dobrou věc. Těší-
me se na případnou spolupráci v příštím 
ročníku Tříkrálové sbírky. 

za Charitu Opava Marie Hanušová, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky 2020, 

foto Petr Matějek 
(Tři králové ve Štemplovci)

Na Františka vítr často píská. 

Tříkrálová 
sbírka 

Pět osvědčených skupin koledníků 
absolvovalo tříkrálovou sbírku v Ho-
lasovicích již po jedenácté. Cítím to 
tak, že nadešel čas štafetu předat dál. 
Tímto bych chtěla ze srdce poděko-
vat všem, kteří mi vždy pomáhali, 
a za jakéhokoli počasí vyšli se mnou 
do ulic. Kdyby se této pěkné tradi-
ce chtěl někdo ujmout, ráda předám 
rady, zkušenosti i kostýmy pro pět 
skupin koledníků.                     

 s láskou Hana Kubínová 



Zprávy z obce

Plán zasedání Zastupitelstva a schůzí Rady obce Holasovice na rok 2020

Statistika - rok 2019 - aneb kolik nás bylo, je a možná bude...
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14. schůze rady obce 9. 12. 2019
Rada na  své schůzi schválila odměny pro členy zásahových 
jednotek sboru dobrovolných hasičů za práci v zásahové jed-
notce v roce 2019, plán inventarizace majetku a závazků obce 
Holasovice a Mateřské školy Holasovice, příspěvkové organi-
zace, k  31. 12. 2019 a  projednala a  schválila smlouvu o  pře-
nesení regionálních funkcí z krajské knihovny na pověřenou 
knihovnu - Místní knihovnu Pavla Křížkovského      Holasovi-
ce na rok 2020.  Dále byla rada seznámena s konaným Setká-
ním seniorů 2019 dne 5. 12. 2019, připravovaným novoročním 
ohňostrojem dne 1. 1. 2020 v Kamenci a schválila cenu stoč-
ného v Holasovicích a v Loděnici pro rok 2020 za odvádění 
odpadních vod obecní splaškovou kanalizací do ČOV v Ho-

lasovicích ve stejné výši jako v roce 2019. Rada schválila přije-
tí dotace ve výši 8,4 mil. Kč z Ministerstva pro místní rozvoj 
na stavbu Komunitního domu seniorů v Holasovicích a pro-
jednala a schválila smlouvu o dílo na realizaci díla „Příprava 
a tisk zpravodaje obce Holasovice“ na rok 2020. Rada schválila 
rozpočet na rok 2020 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 
2021 a 2022 Mateřské školy Holasovice, příspěvkové organiza-
ce, a projednala a schválila Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo se 
zhotovitelem stavby Turistické ubytovny Holasovice z důvodu 
zajištění realizace některých stavebních oddílů jiným zhoto-
vitelem.

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích a v Loděnici, kteří jsou napojeni na novou splaškovou obecní ka-
nalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 31. 1. 2020 co nejdříve po tomto termínu. Jelikož v současné době spo-
lečnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.provádí výměna vodoměrů, prosíme majitele nemovitostí, ve kte-
rých již došlo k výměně vodoměru, aby nahlásili číslo nově nainstalovaného vodoměru a stavy na novém i starém vodoměru. 
 Žádáme o nahlášení stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit 
na obecní úřad telefonicky (553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období 
listopad 2019 až leden 2020 v měsíci únoru 2020. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.                            

Václav Volný, starosta obce

K 1. lednu 2020 měla naše obec 1 410 obyvatel, z  toho Ho-
lasovice 743, Loděnice 411, Kamenec 158 a  Štemplovec 98 
obyvatel. Počet obyvatel se v celé obci oproti loňskému roku 
výrazně zvýšil - o 28 obyvatel. Na počátku roku 2019 nás bylo 
1 382.
Zajímavostí letošní statistiky je jednoznačný meziroční skok 
v počtu obyvatel, největší za období více než deseti let. Podíl 
na tomto růstu má jak počet nově narozených dětí, tak i vý-
razně převyšující počet přihlášených k trvalému pobytu nad 
počtem odhlášených. Největší přírůstky jsou patrné u samot-
ných Holasovic a Loděnice. U menších částí obce jsou změny 
za loňský rok ve všech částech statistiky minimální. Po něko-
lika letech oscilace počtu obyvatel okolo hodnoty 1 380 se po-
čet obyvatel znatelně přehoupl přes magickou hranici 1400.

z podkladů z registru obyvatel zpracovala 
Lenka Matýsková, komentář Jan Heisig

9. zasedání zastupitelstva obce 13. 12. 2019 
Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s plně-
ním příjmů a čerpáním výdajů obce k 11. měsíci 2019 a schvá-
lilo Rozpočtové opatření č. 5 roku 2019 z důvodu přijetí dotace 
na školení hasičů, dotace na Komunitní dům seniorů a pře-
suny v rámci paragrafů a položek. Zastupitelstvo bylo sezná-
meno se schváleným rozpočtem na rok 2020 a střednědobým 
výhledem rozpočtu na roky 2021 a 2022 Mateřské školy Ho-
lasovice, příspěvkové organizace, s  rozpočtem na  rok 2020 
a střednědobým výhledem rozpočtu na roky 2021 až 2023 Mi-
kroregionu Opavsko severozápad, schválilo rozpočtové pro-
vizorium na rok 2020 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 
2021 až 2023 obce Holasovice. Zastupitelstvo projednalo a vy-
dalo Územní plán Holasovice, včetně schválení návrhu roz-

hodnutí o námitkách, a bylo seznámeno s dokončenými, roz-
pracovanými a připravovanými akcemi a stavbami v roce 2019 
a  2020. Zastupitelstvo schválilo záměr pronájmu Turistické 
ubytovny v Holasovicích a bylo seznámeno se zprávami o čin-
nosti komisí a  výborů obce za  rok 2019. Zastupitelstvo dále 
schválilo Obecně závazné vyhlášky obce o místním poplatku 
ze psů a  za  užívání veřejného prostranství, rovněž schválilo 
Plán zasedání Zastupitelstva a  schůzí Rady obce Holasovice 
v roce 2020. Zastupitelstvo bylo seznámeno se stavem příprav 
pro vydání knihy o  historii Holasovic, Loděnice, Štemplov-
ce a Kamence a schválilo prodejní cenu knihy ve výši 400 Kč 
za  kus. Prodávat se bude na  obecním úřadě koncem měsíce 
ledna letošního roku.

15. schůze rady obce 18. 12. 2019
Rada na své mimořádné schůzi projednala zprávu o hodnoce-
ní nabídek veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce 
„Stavba chodníků Loděnice“ předloženou hodnotící komisí 
a schválila společnost Tomáš STRAUB s.r.o. Hlučín jako zho-

tovitele této stavby. Rada zároveň projednala a schválila podá-
ní žádosti o dotaci na Místní akční skupinu Opavsko na rea-
lizaci stavby v rámci vyhlášené dotační výzvy Integrovaného 
regionálního operačního programu „Bezpečnost dopravy“.

16. schůze rady obce 30. 12. 2019
Rada na  své mimořádné schůzi projednala a  schválila roz-
počtové opatření č. 6 roku 2019, byla seznámena s  veřejnou 
vyhláškou opatření obecné povahy v důsledku zasažení a pří-
mého ohrožení dalších území kůrovcovou kalamitou a schvá-
lila cenovou nabídku společnosti Cosmotron Bohemia s.r.o. 
Hodonín na  realizaci obecní digitální kroniky. Dále byla 
rada seznámena se změnou názvu a  sídla společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. počínaje 1. lednem 2020 

na  obchodní � rmu CETIN a.s. se sídlem Českomoravská 
2510/19, Libeň, 1290 00 Praha 9 a se zprávou o provedení revi-
ze knihovního fondu v Místní knihovně Kamenec a Loděnice. 
V  rámci provedené aktualizace knihovního fondu v  Místní 
knihovně Holasovice, Kamenec a Loděnice schválila rada ná-
sledné vyřazení opotřebovaných a poškozených knih dle při-
ložených Úbytkových seznamů.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 10. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí 24. 2. 2020.  Místo konání 
a program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem.        

20. 1. pondělí rada

17. 2. pondělí rada

24. 2. pondělí zastupitelstvo (příspěvky spolkům) 

23. 3. pondělí rada 

30. 3. pondělí zastupitelstvo (rozpočet) 

20. 4. pondělí rada 

18. 5. pondělí rada 

25. 5. pondělí zastupitelstvo (závěrečný účet)

15. 6. pondělí rada 

13. 7. pondělí rada 

20. 7. pondělí zastupitelstvo

17. 8. pondělí rada

14. 9. pondělí rada

21. 9. pondělí zastupitelstvo

19. 10. pondělí rada

  9. 11. pondělí rada

16. 11. pondělí zastupitelstvo 

14. 12. pondělí rada 

18. 12. pátek zastupitelstvo 

Zasedání zastupitelstva jsou veřejná. Místa konání a program jednání bude zveřejněn obvyklým způsobem minimálně týden 
před jejich konáním.   

Václav Volný, starosta obce

Obec celkem Holasovice Loděnice Kamenec Štemplovec
Počet narozených 20 13 5 2 0
Úmrtí 8 5 2 1 0
Počet přihlášených k trvalému pobytu 36 19 15 1 1
Počet odhlášených z trvalého pobytu 20 8 9 1 2

 foto Jan Heisig (Vítání občánků 2019)
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V sobotu 14. prosince 2019 v odpoledních hodinách pořádala 
Místní knihovna Kamenec pro své seniory a přátele knihov-
ny malé vánoční posezení. Sešli jsme se v přátelské atmosfé-
ře. Pro všechny bylo připraveno cukroví, zákusky, čaj a káva. 
Zpříjemnit tuto předvánoční chvilku přišly děti z Kamence. 
Jejich vánoční vystoupení  plné zpěvu, tance a hry na klavír 
bylo pro mnohé pohlazením na duši. Po poslední společné ko-
ledě děti sklidily velký potlesk a jako poděkování pro ně bylo 
připraveno malé překvapení. 

Vladimíra Uvírová, foto Zdeněk Uvíra ml

Strašidelné čtení čarodějnice Berty
Již potřetí zavítala čarodějnice Berta mezi děti. Ale poprvé její 
koště bezpečně přistálo před novou knihovnou v  Loděnici, 
na jejíž návštěvu se velmi těšila. Děti se opět na setkání s ní 
náležitě připravily.Kostlivec, pirát nebo třeba upírka si nene-
chali strašidelné čtení ujít. Netopýři se vznášeli nad klobouky 
malých strašidelných bytostí, za oknem prskala černá kočka 
a duchové se snažili projít okenními tabulkami. Prostě Berta 
byla ve správné společnosti! A nepřiletěla tentokrát mezi děti 
sama. Vzala s sebou na zaučení mladší čarodějnici Vendulku. 
Jejich společné čtení bylo zajímavější a její pomoc byla potřeb-
ná i při výrobě netopýrů, Frankensteinů, duchů a jiné havěti. 
Vyráběly se také nové šaty pro Bertiny kolegyně. Zkušenosti 
maminek se hodily a Filoména a Gertruda byly velmi spoko-
jeny.
Strašidla měla práce víc než dost, a proto byl čas i na hodování. 
Kouzelná pec paní Polové se zase skvěle předvedla a dobrota 

s pavoukem navrch chutnala všem. Taktéž marcipánové dýně 
a perníkoví netopýři z pekelné dílny paní Janíkové záhadně 
zmizeli v útrobách malých strašidel.

Vánoční tvoření s dětmi
Adventní čas je, mimo jiné, časem zdobení a světýlek. Posled-
ní listopadové páteční odpoledne jsme si s dětmi krátili čeká-
ní na Ježíška ve vánoční dílničce. Pod vedením paní Markéty 
Bergerové jsme vyráběli svítilny (prý ať k nám Ježíšek trefí ), 
dárkové domečky a  jiné vánoční drobnosti. Do  zdobení se 
s chutí zapojily nejen děti, a tak zavládla pohoda, která souzní 
s předvánočním časem.
Fotodokumentaci našich akcí naleznete na  webových strán-
kách www.lo.knihovnaholasovice.info nebo na  facebooku  
www.facebook.com/mklodenice.

za místní knihovnu Marcela Dudysová

MK Štemplovec funguje nejen jako půjčovna knih, ale pořádá spoustu akcí, 
např. velikonoční tvoření. Minulý rok jsme připravili také hravé odpoledne, 
kde si děti mohly vyzkoušet, jaké hry hrály děti kdysi. Další větší akcí bylo 
rozloučení s prázdninami, ve spolupráci s místními hasiči. Další spolupráce 
s hasiči byla při lampiónovém průvodu se strašidly na Hůrku. Akce byla vel-
mi vydařená a letos ji chceme zopakovat. Mezi oblíbené akce knihovny patří 
také adventní dílna, kde se tvoří adventní věnce a  vánoční tvoření, kde se 
vyrábí různé vánoční dekorace, posedí se u kávy a něčeho sladkého. Minulý 
rok jsme ještě s dětmi pekli linecké cukroví, které jsme s Petrou Glogovskou 
rozdávali při zpívání koled. Jsem ráda, že se lidé přijdou pobavit, vytvořit si 
něco hezkého. Chtěla bych poděkovat hasičům a Petře Glogovské  za pomoc 
při organizování těchto akcí.                  

za místní knihovnu Kateřina Vašicová

Rok se s rokem sešel a znovu se v obecním domě ve Štemplovci objevil Mi-
kuláš s andělem a čertem. Místní hasiči ve spolupráci s knihovnou pozvali 
děti v sobotu 7. 12. 2019 v 17 hodin do obecního domu na mikulášskou nadíl-
ku. Sešlo se hodně dětí v doprovodu rodičů i prarodičů. Na dětech byla znát 
nervozita a strach. Po 17. hodině děti přivítal Mikuláš s čertem a andělem. 
Všechny děti musíme pochválit - snažily se, a  tak dostaly sladkou odměnu 
od anděla a byly spokojené. Myslím, že akce se nám opět vydařila a hlavně 
děti odcházely nadšené.

SDH Štemplovec a místní knihovna

Setkání seniorů a přátel knihovny

Závěr roku v Místní knihovně Loděnice 

Místní knihovna Štemplovec 

Mikulášská nadílka ve Štemplovci

Jaký byl loňský rok v knihovně v Holasovicích? 

Bohatý na události i zážitky. Titul „Knihovna roku 2018“ byl 
příjemnou motivací k tomu, abychom vysoko nasazenou lať-
ku úrovně služeb udrželi i  v  roce 2019.   A myslím, že jsme 
obstáli… Posuďte sami: půjčovnu v průběhu roku navštívilo       
5 857 čtenářů – v Holasovicích 4 337, v Loděnici 943, v Ka-
menci 413 a ve Štemplovci 164. Nabídka knih i časopisů byla 
aktuální a velmi pestrá, zapůjčeno bylo celkem 30 021 doku-
mentů – v Holasovicích 26 617, v Loděnici 2 419, v Kamenci 
727 a ve Štemplovci 258. Zájem o naše služby je velký, svědčí 
o tom i počet registrovaných uživatelů knihovnických služeb 
– v Holasovicích 420, v Loděnici 66, v Kamenci 32 a ve Štem-
plovci 17. Mezi oblíbené aktivity knihovny patří pořádání kul-
turních a vzdělávacích akcí pro širokou veřejnost. V minulém 
roce jste jich v Holasovicích mohli navštívit celkem 70. Nej-
větší pozornosti se těší již tradičně cestovatelské přednášky 
a výtvarné dílny pro děti. Svou cílovou skupinu si však našly 

i komornější aktivity – kurzy malování na plátno, malování 
na hedvábí, pletení a háčkování. Atraktivní událostí pro děti 
i dospělé byla výstava hlavolamů pana Dušana Lederera. Svou 
bystrou mysl si při jejich luštění mohli vyzkoušet nejen žáci 
druhého stupně základní školy, ale i zájemci z řad veřejnosti.  
V  rámci neformálního vzdělávání jsme přečetli našim prv-
ňáčkům čtyři klasické české pohádky, žákům druhé až páté 
třídy jsme představili „Etiketu pro děti“. Děti z mateřinek si 
k nám přišly pro vyprávění z knihy Den, kdy voskovky řekly 
dost! Abychom lépe porozuměli vašim potřebám, uskutečnili 
jsme průzkum spokojenosti se službami knihovny. Své názory 
a  podněty jste nám mohli sdělit prostřednictvím dotazníku 
(on-line i v papírové formě). Za názory a připomínky děku-
jeme všem 66 respondentům, kteří se průzkumu zúčastnili. 
Výsledky šetření najdete na webu knihovny.

za knihovnu Helena Dehnerová

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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TJ Sokol Holasovice zve všechny fanynky pohybu ke společnému cvičení v tělocvičně v Neplachovicích. Cvičení probíhá každý 
čtvrtek od 19 hodin, je založeno na posilování vlastní vahou i Sanctbandem (gumami), a to vše v doprovodu hudby. Podložky 
s sebou.    

na vaši účast se těší Blanka

V pátek 27. prosince 2019 odehrály sbory dobrovolných hasičů 
Kamence a  Štemplovce přátelský zápas na  zimním stadiónu 
Krystal v Krnově. V závěrečné půlhodince si mohly děti za-
bruslit a  ty, které měly s  sebou hokejky, zastřílet na  branku 
s gólmanem.V úvodu zápasu inkasoval Kamenec hned první 

gól. Hra byla ale velmi vyrovnaná. Další čas utkání patřil obě-
ma týmům, kde hráči nešetřili silami a šli do hry naplno.
V závěru zápasu ještě nebylo jasné, kdo zvítězí. Nakonec utká-
ní dopadlo 5:3 pro tým Štemplovce. Po  vyhlášení výsledku 
zápasu, rozhodčím panem Jiřím Klementem, následovala spo-
lečná fotka.
Je vidět, že hráči se pomalu zdokonalují, jejich tempo je rok 
od roku rychlejší a myslím, že za pár let budeme konkurovat 
pro�  hráčům. Po skončení zápasu a po veřejném bruslení fa-
noušků a hostů se diskuze a zábava přesunuly  do šipkařského 
klubu v Kamenci, kde se hráči mohli pokusit o odvetu ve spo-
lečenských hrách...
Branky:  Štemplovec: Petr Matějek ml. (2), David Mika (1), 

Daniel Klein (1), Víťa Matějek (1) 
Kamenec: Lukáš Janečka (2), Radim Hoďák (1)                                                              

Zdeněk Uvíra ml., foto Lukáš Uvíra

Pozvánka

Vánoční hokejové derby Kamenec vs. Štemplovec

Krátké informace TJ Sokol Holasovice 
Nohejbalisté TJ Sokol Holasovice se i tento rok účastní Krnovské nohejbalové ligy, která odstartovala v sobotu 2. 11. 2019 v Kr-
nově. Naši borci jsou nyní po 6. kole na 1., 6. a 7. pozici. Děkujeme za reprezentaci a držíme palce do dalších bojů.
V obci Holasovice hrají stolní tenis za TJ Sokol Holasovice dva týmy - A a B. Mají celkem 10 členů. V loňském roce hrály oba 
týmy 3. ligu soutěže SK RST Opava. Týmu A se podařilo postoupit o ligu výš a v současné době bojuje jako nováček ve 2. lize 
soutěže SK RST Opava. Nyní je v průběžném pořadí na pěkném 3. místě.
Tým B zastupuje TJ Sokol Holasovice v soutěži 3. ligy SK STR Opava také s velmi pěknými výsledky. Momentálně jsou v prů-
běžném pořadí na výborném 2. místě.
TJ Sokol Holasovice, oddíl volejbalu, pořádá 21. 3. 2020 ve sportovní hale v Brumovicích Kloboukový losovaný turnaj. Srdečně 
zveme všechny, kteří si chtějí zahrát, fandit nebo jen strávit sobotní den ve sportovním duchu:) 

TJ Sokol Holasovice 

Zajímavá přednáška o rizikovém sexuálním chování 
Přednáška s názvem „Prevence rizikového sexuálního chová-
ní“ se stala náplní dvou vyučovacích hodin pro žáky osmých 
a  devátých tříd. Přednášející, paní Mgr.  Anna Šnajdrová ze 
Zdravotního ústavu v  Ostravě, dokázala bezpochyby upoutat 
pozornost všech zúčastněných. První polovina přednášky byla 
zaměřena zejména na teorii a téma se točilo kolem pohlavních 
nemocí spojených nejen se sexuálním životem. Žáci velmi po-
zorně naslouchali, jelikož zvolené téma bylo zajímavé a poučné, 
ale hlavně varující. Teoretickou část vystřídala ta praktická, kdy 
si všichni mohli prověřit, co už věděli, co se dozvěděli, ale i to, 
co dosud ani netušili o prevenci rizika při sexuálním chování. 
Říkáte si, že v tomto věku je ještě brzo na „takové věci“? Z toho, 
jak k této problematice žáci přistupovali, je zřejmé, že je vážně 
zajímá, jak se chovat, chránit a jakým způsobem předejít hrůz-
ným a někdy trvalým následkům, které by svou případnou ne-
vědomostí mohli způsobit nejen sobě samým…

 Ivana Vaňková, učitelka ZŠ Neplachovice
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Kulturní a společenské akce od února až do května u nás i v okolí…
31. 1. Zahrádkářský ples, ZO ČZS Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice

8. 2. Dětský maškarní ples, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hasičská zbrojnice Holasovice

22. 2. Masopust, SDH Loděnice, náves Loděnice

22. 2. Dětský maškarní ples, SDH Kamenec, škola Kamenec

22. 2.  Výroční členská schůze mysliveckého spolku, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice,  
hasičská zbrojnice Holasovice

28. 2. Ples TJ Sokol Holasovice, TJ Sokol Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

29. 2. Pochování basy, SDH Loděnice, areál chovatelského střediska Holasovice

29. 2. Výroční valná hromada, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, Vávrovice

7. 3. Večer k oslavě MDŽ, SDH Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

21. 3. Kloboukový turnaj ve volejbalu, TJ Sokol Holasovice, sportovní hala Brumovice

28. 3. Velikonoční soutěž o nejlepšího beránka, Svaz žen Loděnice, kulturní místnost MŠ Loděnice

30. 3. Velikonoční tvoření, Místní knihovna Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

4. 4. Velikonoční turnaj ve stolním tenise, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

25. 4. Soutěž „O pohár starosty okrsku“, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Skrochovice

30. 4. Čarodějná stezka odvahy, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, zahrada hostince U Laryšů, Holasovice

2. 5. Závěrečné kolo hry Plamen, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Holasovice

9. 5. Lampiónový průvod na Hůrku, SDH Kamenec, od hasičské zbrojnice Kamenec

10. 5. Okresní přebor K4M, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

16. 5. Memoriál L. Bolíka, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

16. 5. Okrskové kolo v požárním sportu, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Brumovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny 
akcí nemusí být zaznamenány

Kino Holasovice v únoru a v březnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

5. 2. Přes prsty, komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

12. 2. Angry Birds ve filmu 2, animovaná komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky

19. 2. Ženská na vrcholu, romantická komedie ČR a Slovenska, mládeži přístupno, mluveno česky

26. 2. Spider-Man: Daleko do domova, dobrodružný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky

4. 3. Poslední aristokratka, komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky

11. 3. Staříci, drama ČR a Slovenska, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky


